

ПРИХОДИШЬ – ОНИ РАСЦВЕТАЮТ

Дважды неделю, а случается, и чаще, Наталья Станкевич в жару и мороз, снег и слякоть сначала едет на автобусе, а потом пять километров идет пешком по лесу до деревни Драчево. И так уже 21 год.

Текст Юрий Бергер

«Дорога длинная, безлюдная. Я иду и молюсь за своих родных, детей, внуков и, конечно, за подопечных», — рассказывает Наталья Дмитриевна, соработник Дмитровского управления социальной защиты населения. — Молитва помогает мне во всех делах, а дорога кажется короче».

У Натальи Станкевич шестеро подопечных. Она всегда по первому зову откликается на просьбу о помощи. «Не могу я по-другому. Главное, чтобы пожилой человек чувствовал, что он не один на этом свете. Это очень важно. Поэтому, когда приезжаю, не только привожу им продукты, промтовары, лекарства, оплачиваю коммунальные услуги и оформляю необходимые документы, но и поздравляю с днем рождения, праздниками, дарю небольшие подарочки. Иногда привожу гуманитарную помощь от Троицкого собора Яхромы. Больше всего мои бабушки радуются, когда мы садимся пить чай. За чаем они рассказывают о своей жизни, вспоминают радости и трудности, которые выпали на их долю. Порой им просто хочется с кем-то поговорить и посоветоваться, обсудить то, что они в газетах прочитали, услышали по телевизору или радио, высказать свое мнение. Главное в такие минуты — терпение и понимание, ведь социальный работник как член семьи, — делится Наталья Дмитриевна. — А еще мои бабушки излучают такое тепло! Когда приходишь, они расцветают».

ют. Огромное количество добрых и ласковых слов тебе скажут, будут кружиться вокруг, не зная, куда лучше посадить».

А дома Наталью Дмитриевну ждут сын, дочь и две замечательные внучки. В свободное время она любит вязать — теплыми колготками и носочками внучек обеспечивает. Весной и летом с удовольствием занимается посадками на своем огородике.

«Работа должна доставлять радость», — считает Наталья Дмитриевна. И потому она спешит к своим подопечным, чтобы порадовать их и окружить теплом и заботой.

**Более
10 000 ветеранов
Подмосковья
обучились
в 2014 году
в университетах
третьего возраста**

